



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Dr. Szájbely Ernő intézményvezető főorvos

INTÉZMÉNYVEZETŐI KÉRELEM

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. október 27-i ülésére

Tárgyalja

- Szociális bizottság
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
 Közbeszerzési Bizottság
 Képviselő-testület

Ülés

- Nyílt
 Zárt

Szavazás

- Nyílt szavazás
 Titkos szavazás
 Egyszerű többség
 Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgylaos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Védőnői Szolgálatától 1 fő védőnő 2012. november 2-től nyugállományba vonul.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.21.) rendeletének 18.§ (3) bekezdés d) pontja értelmében bármilyen ok miatt megüresedő álláshelyet, az alkalmazási jogviszonytól függetlenül, csak a Képviselő-testület hozzájárulásával lehet betölteni. A megüresedett álláshelyek bér- és járulékköltségét zárolni kell, ezek csak a Képviselő-testület hozzájárulásával használhatók fel.

Védőnői Szolgálatunk jelenleg két körzettel és 2 fő védőnővel működik. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a feladat finanszírozására két körzetre van szerződése az Önkormányzatnak. A feladat az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján kötelezően ellátandó feladatok között szerepel. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján az egészségügyi alapellátás 2013. évben is kötelező feladata lesz az önkormányzatoknak.

A feladatellátás folyamatos és biztonságos ellátása érdekében kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megüresedő álláshely bér- és járulékköltség zárolását feloldani szíveskedjen.

A 2012. július 27-i testületi ülésen a 154/2012. (VII.27.) határozatban döntött arról a Képviselő-testület, hogy a nyugdíjba vonuló dolgozók közül, aki legalább 25 évet önkormányzatunk valamelyik intézményében dolgozott, jubileumi jutalom és egyéb kötelező vagy nem kötelező juttatásban nem részesül, azt a dolgozót egy havi illetményének megfelelő összegű jutalomban részesíti.

A nyugdíjba vonuló védőnő a feltételeknek megfelel, így bruttó 201.100 Ft jutalomra válik jogosulttá.

Kérem, hogy az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény személyi juttatások előirányzatát 201.100 Ft-tal, a szociális hozzájárulási adó előirányzatát 54.297 Ft-tal, az intézmény finanszírozását 255.397 Ft-tal az általános tartalék terhére megemelni szíveskedjenek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, az álláshely bérének zárolását feloldani, a kifizetendő jutalom miatt a többletelőirányzatokat biztosítani szíveskedjen.

Rétság, 2012. október 01.

Dr. Szájbely Ernő
intézményvezető főorvos

2 Jogszabályi háttér

Fentiekben felsorolva.

3 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

154/2012. (VII.27.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzati intézményekben több évtizede dolgozó közalkalmazottak, köztisztviselők vagy egyéb jogviszonyban álló foglalkoztatottak nyugdíjba vonulásukkor anyagi elismerésben részesüljenek. A Képviselő-testület az önkormányzati intézményekben legalább 25 éve dolgozó, jubileumi jutalomban és egyéb kötelező vagy nem kötelező juttatásban nem részesülő közalkalmazott, köztisztviselő, valamint az egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak nyugdíjba vonulásakor egy havi illetményének és járulékának megfelelő pótelőirányzatot biztosít az adott intézmény részére.

Az elismerés fedezete 2012. évben a költségvetési tartalék, 2013. évtől az éves költségvetésben erre a célra elkülönített céltartalék terhére kerül átcsoportosításra. Az intézményvezetők a nyugdíjba vonulás dolgozói bejelentésével egyidejűleg, a havi illetmény és járulék összegének közlésével kezdeményezhetik a pótelőirányzat biztosítását.

Az elismerés céltartalékának megtervezése érdekében, az éves költségvetés előkészítése során

az intézményvezetőknek közölniük kell az adott évben várhatóan nyugdíjba vonulók havi bérét és

járulékát.

Határidő: azonnal és szöveg szerint

Felelős: pótelőirányzat igényléséért intézményvezetők
előirányzat változás átvezetésének előkészítéséért
Vargáné Fodor Rita pénzügyi csoportvezető

4 Határozati javaslatok

./2012.(X.27.) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Védőnői Szolgálatánál 2012. november 2-től megüresedő álláshely bérének zárolás-feloldásáról készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a megüresedett védőnői álláshely bér-és járulékköltség zárolását a feladat biztonságos és folyamatos ellátása érdekében 2012. november 2-től feloldja és hozzájárul 1 fő védőnői státusz betöltéséhez.

Felkéri Dr. Szájbely Ernő intézményvezető főorvost a munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Szájbely Ernő intézményvezető főorvos

./2012.(X.27.) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Védőnői Szolgálatánál 2012. november 2-től nyugdíjba vonuló védőnő jutalmazásáról szóló előterjesztést. A Képviselő-testület az Intézményvezető tájékoztatása alapján tudomásul veszi, hogy a dolgozó a 154/2012. (VII.27.) sz. Kt. határozatban megfogalmazott feltételeknek megfelel, így egy havi járandósága erejéig jutalomra jogosult.

A Képviselő-testület az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény személyi juttatások előirányzatát 201.100 Ft-tal, a szociális hozzájárulási adó előirányzatát 54.297 Ft-tal, az intézmény finanszírozását 255.397 Ft-tal megemeli, a fedezetet az általános tartalék terhére biztosítja.

Határidő: a jutalom számfejtésére 2012. október 31.

előirányzat átvezetésre a soron következő költségvetés módosítás

Felelős: munkáltatói intézkedések megtételéért Dr. Szájbely Ernő intézményvezető
főorvos

előirányzat változás átvezetésének előkészítéséért Vargáné Fodor Rita
pénzügyi csoportvezető

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Hutter Jánosné
jegyző

Girasek Károly
önkormányzati képviselő, tanácsnok
2651 Rétság Postafiók: 44
girasek@wnet.hu

Tárgy: Tanácsnoki vélemény védőnői álláshely
betöltéséhez

Rétság Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
Rétság

Tisztelt Képviselő-testület!

A védőnői állás betöltéséről szóló iratot tanácsnokolásra megkaptam. Megjegyzem bár, hogy ezen téma Dr. Szájbely Ernő egészségügyi tanácsnokhoz tartozik. Tekintve, hogy ő maga az előterjesztő is, ezért az alábbi véleményt adom.

Egyértelmű, hogy a védőnői állást be kell tölteni, hiszen két körzet működtetésére van kötelezettsége a városnak, és ennyit is finanszíroz az OEP.

A jogosultság alapján az önkormányzati döntésen alapuló jutalom kifizetése sem lehet kérdéses, ehhez a fedezetet biztosítani szükséges.

Egy dolgot javaslok mérlegelni. Az új álláshely betöltését november 1 napjában javaslom megállapítani. Bár lehetséges darab hónapra szóló megbízás is, ennek jelenleg indoka nincs. (pl hónap 16-tól, stb) Úgy vélem egész hónapban kellene megállapítani a foglalkoztatást, függetlenül attól, hogy az adott nap munkaszüneti napnak minősül-e vagy sem.

Rétság 2012. október 16.



Girasek Károly tanácsnok